OEMA 4

Atvetal opBoywvio ABIA kat €€w armo auTo, KATAOKEUA{OULE TECOEPA LOOTIAEU PO
tplywva ABE, BI'Z, TAH, AAG.

o) Na amodeifete otL To TeTpAnAcsupo EZHO eivat popupog. (Movabdeg 15)
B) Av To apxiko teTpdnAcupo ABIA eival tetpaywvo, Tote 1o EZHO TL eidoug

TapaAANAOYPAULO Elval; ALKALOAOYHOTE TNV AMAVINGCN 0AG. (Movabdeg 10)
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OEMA 4
210 TeTpAywvo ABIA mpoekteivou e TNV MAgupd AB katd Tuipa BN=AB kat tnv
mAgupad Bl katd tuipua FM=AN.
o) Na amobeiete otL:

i. AN=AM (Movabeg 7)

ii. ANLAM (Movabdecg 10)
B) Av E To GUUHETPLKO onpeio Tou A wg mpog tnv eubeia MN, va anodeifete OTL TO

tetpanievpo AMEN eival tetpaywvo. (Movadecg 8)




OEMA 4

Atvetal ofuywvio Tpiywvo ABI Kol 0TO EWTEPLKO TOU OXNUATI{OVTAL TA TETPAYWVA

ABAE kot ATZH.

Noa amodeiete ot

a) EAH=ABT'+ AI'B (Movadeg 8)
B) Er = BH (Movabeg 9)
y) H ET elvauw kaBetn otn BH. (Movabeg 8)




OEMA 4

Extog tplywvou ABI kataokeualoupe tetpaywva ABAE kat AFZH. Av M 1o uéco tou

Bl kat A onueio otnv mpoéktaon tng AM tétolo wote AM = MA, va anobeifete otL:
a) A = AE. (Movabeg 10)
B) Ot ywvieg ATA kat EAH eival losc. (Movadec 10)

v) H mpoéktaon tng MA (mpog to A) Téuvel kaBeta tnv EH. (Movadec 5)




OEMA 4
Atvetal tetpdywvo ABIA kot evtog autou LoOmAgupo Tpiywvo MBI. Av n tpoéktaon

™G AM tépvel Tnv BA oto onueio E, va anobeifete otL:

a) AAE=15°. (Movadecg 8)
B) Ta tpiywva AAE kat AET eival loa. (Movadecg 8)
y) H TE gival diyotopog ¢ ywviag ArM. (Movabdeg 9)
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OEMA 4

Ye opBoywvio tpiywvo ABI ( A =90°) dépoupe tn dixotopo tou AA. ‘Eotw AK kat AP
ol tpoBoAég Tou A otig AB kat Al avtiotolya. H kaBetn tng Bl oto onueio A Téuvel
Vv mAeupd Al oto E kat tnv mpoéktaon tn¢ mAsupdg AB (rpog To B) oto onueio Z.

o) Na amodeiete ot

i. B=AEl (Movabeg 8)
ii. AE=AB (Movadecg 8)
B) Na urtoAoyioete tn ywvio AlZ (Movabdecg 9)
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